
اختبار الفصل الثاني في مادة
متوسط4المستوى :اتـــــــــالریاضی

ن 03التمرین الأول : 
13( 2انشر وبسط الجداءین -1 ).   (32-4)(.32+4(
اجعل مقام النسبة-2

2)13(
1


عددا ناطقا.

ن 03التمرین الثاني : 
RSTمثلث: 

015بـ  Rیزید عن قیس  Tیس  وقSھو ضعف قیس  Rقیس  
اوجد بالدرجات اقیاس زوایا ھذا المثلث 

ن 03التمرین الثالث :  )

.عبارة جبریة حیث : E
E =(3χ -1)2 -9 –(3χ +2)(χ – 1) .

Eأنشر و بسط  -1
E) ثم استنتج تحلیلا للعبارة  χ3+ 1(2–9حلل العبارة -2
)χ3 ) (2+χ3-3= ( 0حل المعادلة د -3

ن03التمرین الرابع : 
ABC. مثلث
AC+AB =ARو BC =AMحیث M ،Rأنشئ النقطتین -1
] MRمنتصف [ Cبین أن -2

ن 08مسألــة : 
 )O;Oi;Oj :معالم متعامد و متجانس للمستوى حیث (O i = Oj = 1 cm

C,B,Aھندس أحمد بجولة تفقدیة لأبار البترول الواقعة في النقط یقوم الم
C,B,Aما ھي احداثیات النقط -1
.ABCو استنتج نوع المثلث BC,AC,ABأحسب الأطوال : -2

الجزء الثاني : 
Aما ھي المسافة بالكیلومتر التي یقطعھا أحمد علما أنھ ینطلق من البئر -1

( مقیاس الرسم Cو Bثم یعود الیھا مرورا بالبئرین 
500000

1(

، و سرعة السیارة 50kmھي Bو Aاذا كانت المسافة بین البئرین -2
فما ھي المدة المستغرقة لقطع ھذه 75km/hالتي یستعملھا أحمد للتنقل 

المسافة ؟
لتكریر البترول بحیث متساوي البعد Mفكر المھندسون في بناء معمل -3

M. أحسب إحداثیاتي C,B,Aعن الآبار 
. أوجد إحداثیاتي ھذه Dأثناء التنقیب عن البترول ، أكتشفت بئر رابعة -4

ABبالإنسحاب الذي شعاعھ Cصورة Dالبئر علما أن 


